

## INFORMACIJA O BITNOM DOGAĐAJU

Dana 30. decembra 2020. godine Nova Ljubljanska banka, d.d., Ljubljana, reg.br. 5860571000, je stekla direktno kontrolno vlasništvo u Komerčijalnoj banci AD Beograd, čime je Komerčijalna banka AD Beograd postala deo NLB bankarske grupe. Budući da su deo iste NLB bankarske grupe, Komerčijalna banka AD Beograd (dalje: Društvo sticalac) i NLB banka a.d. Beograd (dalje: Društvo prenosilac i NLB) sprovode **Pripajanje**, pored konsolidacije vlasništva u Republici Srbiji, povećanja konkurentnosti i ugleda, i sa sledećim ciljevima:

- bolje upravljanje rizicima i kapitalom banke i sa tom povezana veća sigurnost poslovanja;
- sveobuhvatno unapređenje ukupnog poslovanja sa aspekta ekonomičnosti i profitabilnosti, objedinjeno upravljanje, racionalizacija i unapređenje poslovanja, smanjenje i optimizacija troškova, sinhronizacija poslovnih aktivnosti, povećanje efikasnosti, kao i jačanje poslovne mreže;
- povećanje ponude asortimana bankarskih usluga KB, kroz objedinjenu mrežu filijala sa većom pokrivenošću tržišta Republike Srbije i jačanje ukupne pozicije KB na srpskom bankarskom tržištu;
- lakše sprovođenje razvoja proizvoda i usluga; i
- kvalitetnije i efikasnije obavljanje procesa rada, kontrole rada, unapređenje korporativnog upravljanja.

Objavom Nacrta Ugovora o statusnoj promeni pripajanja kod Agencije za privredne registre Republike Srbije (dalje: APR) pod brojem BD 85394/2021 od dana 20.10.2021.godine, pokrenut je postupak statusne promene Pripajanja NLB, kao društva prenosioca koje prestaje da postoji bez sprovođenja postupka likvidacije, i Komerčijalne banke AD Beograd kao društva sticaoca, koja nastavlja da posluje kao univerzalni pravni sledbenik, u svemu na način propisan zakonskim i podzakonskim aktima, kao i opštim aktima društava.

Statusnom promenom pripajanja Društvo prenosilac, nakon registracije Pripajanja u APR-u, prenosi svoju celokupnu imovinu i obaveze Društvu sticaocu, prestaje da postoji bez sprovođenja postupka likvidacije i briše se iz Registra APR-a, a Društvo sticalac nastavlja da posluje pod promenjenim poslovnim imenom, sa istim sedištem i pretežnom delatnošću, uz sprovođenje promene povećanja osnovnog kapitala i izmene i dopune Ugovora o osnivanju i Statuta.

Ugovoreni datum Pripajanja, u smislu tačke 45. Odluke o sprovođenju Zakona o bankama koja se odnosi na davanje preliminarnog odobrenja, dozvole za rad banke i pojedinih saglasnosti i odobrenja Narodne banke Srbije, je 31.12.2021.godine.

Ugovoreni datum Pripajanja se može razlikovati od dana registracije Pripajanja u Agenciji za privredne registre.

## IZVRŠNI ODBOR

---

**Zamenik predsednika Izvršnog odbora**  
Dejan Janjatović

---

**Predsednik Izvršnog odbora**  
Vlastimir Vuković